

## В Челнах случились первые Чистые Игры!



14 сентября 28 команд учащихся с педагогами и родителями соревновались в раздельном сборе отходов в районе букв Яр Чаллы на набережной имени Ф. Табеева в Новом Городе.

Всего за час игры участники собрали 162 мешка разных отходов, шин общим весом 1 тонна 212 килограмм! В переработку по завершении Чистых Игр отправились 300 кг стекла, 108 кг

пластика, 75 кг металла, 440 кг шин и 55 штук батареек.

Победителями первых школьных и студенческих Чистых Игр стали:

**1 место** – команда «Земля» (МБОУ «СОШ 18 С УИОП»). Ребята получили кубок победителя и емкие внешние аккумуляторы в качестве подарка.

**2 место** – команда «Неудержимые» (ГАПОУ «Набережночелнинский политехнический колледж»). Приз - беспроводные колонки каждому участнику команды.

**3 место** – команда «#Эврика\_48\_13» (ПМК «Эврика»). Участники забрали флешки на 16 Гб.

При этом с памятными подарками ушли все участники «Чистых Игр». Отличная музыка, конкурсы и сами соревнования, вкусный пикник после игры и награждение победителей и всех-всех причастных - участники первых школьных и студенческих Чистых Игр не переставали удивляться современному формату экологического квеста.

Все это случилось благодаря слаженной работе команды организаторов: Экодвижение «Мусора.Больше.Нет.Набережные Челны» Экологическое движение Чистый лист Молодежный Центр «Орион» Набережные Челны ПАО КАМАЗ и Совет молодежи ПАО «КАМАЗ» молодежное экодвижение Грин Челны

ПАРТНЁРЫ:

сеть гипермаркетов «ЛЕНТА», завод «Армстронг Алабуга», ООО «СПП «ПромИндустрия».



